



泉州多所名校新校区开建

包括泉州五中海丝校区、泉州培元中学北峰校区和科创商务中心配套幼儿园小学，将新增学位8940个

海都讯(记者 黄晓燕文/图) 昨日,海都记者从泉州丰泽区教育局了解到,泉州市丰泽辖区一批重点教育项目开工建设,包括泉州五中海丝校区、泉州培元中学北峰校区和科创商务中心配套幼儿园、小学,届时,项目完工

后将新增8940个学位,让更多群众享受家门口的优质教育。泉州五中海丝校区项目位于东海后埔片区晋江大桥东侧、规划海丝大街北侧、纬五路南侧、经五路西侧,总投资约6.7亿元,总用地面积约96亩,规划

60班完全中学,其中高中48班、初中12班,可新增学位3000个。泉州培元中学北峰校区项目位于北峰街道,总投资约6.7亿元,总用地面积约106亩,规划72班完全中学,其中初中、高中各36个教学班,可新增学位

3600个。科创商务中心配套幼儿园、小学项目位于东海组团,府西路东侧、大兴街南侧、北星街北侧、泉南路西侧,总投资约3亿元,总用地面积约50亩,规划幼儿园18班、小学42班,可新增学位2340个。

泉州培元中学北峰校区



全国医养结合示范县(市、区)公示 晋江市入选

福建龙岩市长汀县、漳州市芗城区、泉州市晋江市入选全国医养结合示范县(市、区);福州市社会福利院、厦门莲花爱心护理院入选全国医养结合示范机构,11月25日至12月1日为公示期。

《医养结合示范项目工作方案》(国卫老龄发〔2022〕14号)和《关于开展第一批全国医养结合示范县(市、区)和示范机构创建工作的通知》(国卫办老龄函〔2022〕128号)要求,经自评申报、省级推荐、评估验收,拟命名山东省为全国

医养结合示范省、北京市海淀区等100个县(市、区)为全国医养结合示范县(市、区)、北京市乐成老年事业投资有限公司等100个机构为全国医养结合示范机构。为体现公平、公正、公开的原则,接受社会监督,

现将拟命名的医养结合示范项目名单予以公示。如有意见,可在公示期内将书面意见邮寄至国家卫生健康委老龄健康司。单位意见须加盖公章,个人意见须签署真实姓名,并附有效联系方式。(国家卫生健康委员会官网)

泉州举办“晋江经验”干部教育培训签约共建活动

56家单位分享经验

海都讯(记者 董加固)为践行“为党育才、为党献策”党校初心,进一步创新和发展“晋江经验”,推动干部教育培训共建合作走深走实,11月27日,由泉州市委组织部、泉州市委党校联合举办的“晋江经验”干部教育培训签约共建活动在泉州市委党校新校区举行。

培训工作水平。仪式现场,泉州市委党校与共建单位代表签订战略合作框架协议。根据协议,泉州市委党校与共建单位将本着“美美与共、共促发展”的原则,通过培训班次互办、优秀师资互派、教学基地互享、科研课题互促、办学经验互学等方面加强合作共建,推动实现“1+1>2”的效果。

据悉,此次活动吸引中央和国家机关培训机构、21个省(自治区、直辖市)各级党校、高校的56家单位的113人参加,互相交流工作、分享经验,有利于提高新时代干部教育

活动期间,还安排观看泉州南音表演、泉州提线木偶戏表演,参加安溪铁观音品鉴活动,到晋江体验馆、安踏集团、泉州古城等现场教学点考察调研。

亲子共进警营 争当“平安达人”

晋江50对亲子家庭沉浸式体验学习平安三率、六守六无、反家暴、防诈骗、禁毒等知识

海都讯(记者 杨江参通讯员 郭英英 洪佳妮文/图) “小手拉大手”一起参加平安游园会、在围头“八二三”战地公园聆听红色故事、到金井派出所体验现代智慧警务……11月27日,记者从晋江市公安局获悉,近日由晋江市公安局等单位共同举办的“粉丝进警营,三率我好评”主题活动共吸引50对亲子家庭参加,他们用沉浸式场景体验的方式学习平安三率、六守六无、反家暴、防诈骗、禁毒等知识,争当“平安达人”。

金井镇围头村“党建+”邻里中心,小粉丝们和家长走进围头村警务室,了解“警格+网格”基层治理模式,听社区民警分享调解家长里短的心得经验。在邻里中心广场上举办的“平安游园会”,成了一场头脑风暴和运动锻炼的嘉年华。4个集赞打卡点和5个互动游戏区都异常“火爆”,家长们排队闯关学常识,现场其乐融融。孩子们用反诈飞盘一一击破网络诈骗、兼职刷单诈骗、“杀猪盘”诈骗、冒充客服退款诈骗、冒充“公检法”诈骗、买卖游戏币诈骗等伎



民警与小朋友们互动

俩;通过观察识别伪装成巧克力、开心果等形状的毒品,增强拒毒禁毒本领。最终,闯关速度最快的五个小朋友获得“平安小达人”证书,并

获得专属平安大礼包。亲子们还分别来到围头“八二三”战地公园、晋江金井派出所,与民警近距离交流互动。

“大戏”正在晋江上演

第四届全国民营剧团优秀剧目展演,有14台优秀剧目入选,涵盖8个戏曲剧种

海都讯(记者 柳小玲)12月15日至25日,第四届全国民营剧团优秀剧目展演将在福建泉州晋江拉开帷幕。

既有体现“戏在民间”传承文化精粹的传统戏曲作品,如豫剧《抬花轿》、秦腔《七郎八虎闯幽州》、高甲戏《西施》《吕布与貂蝉》;也有守正创新、映照时代的新编历史剧、戏曲现代戏,如闽剧《马江魂》、赣剧《了凡知县》、皖南花鼓戏《青檀魂》、沪剧《飞越七号桥》、秦腔《逐梦桃花源》。

记者采访了解到,此次展演剧目经全国征集推荐,最终有14台优秀剧目入选。展演剧目涵盖话剧、儿童剧以及秦腔、豫剧、闽剧、沪剧、赣剧、高甲戏、皖南花鼓戏、布袋木偶戏8个戏曲剧种,规模较大,作品具有广泛性、代表性,充分体现民营戏剧生态的丰富多元。既有兼具创作质量、制作体量和市场号召力的大剧场话剧,如话剧《雷雨》;也有具人文关怀和艺术探索性的中小剧场创作,如话剧《长翅膀的杜若》、环境式音乐话剧《边城》、亲子剧《狮王》。

主办方相关负责人介绍,展演期间,将在“五店市传统街区”“梧林传统村落”举办荟萃各类小型剧目、戏曲折子戏、先锋表演的戏剧市集,以及多场原创、演员见面会,开拓沉浸式互动式观演关系,探索不同文化场域的戏剧空间呈现,营造艺术融入传统、融入时代、融入生活的浓厚氛围。

全国首个“村气排”落幕

2023年中国·长泰乡村气排球公开赛,在12个线上平台全程直播,观看流量近2000万人次

海都讯(记者 陈青松)11月27日,随着裁判最后一声哨响,2023年中国·长泰乡村气排球公开赛经过3天激烈的角逐,圆满落幕,随即举行颁奖仪式。

誉而战。比赛共设置男、女中青组4个组别,共229场比赛,采用分组循环预赛和交叉淘汰决赛赛制。各个组别分别决出前八名。

26日下午,本土作战的“福建漳州市(善禹投资)队”以2:0的比分战胜河北元气满满队,一举拿下了女子青年组冠军。在这场精彩的冠军争夺赛中,双方你追我赶,拼尽全力,为现场观

众带来了一场技巧与力量的精彩对决。据了解,此次赛事期间,主办方还精选21场比赛,通过新长泰微新闻等12个线上平台全程直播,观看流量近2000万人次;长泰人民火热参与,在文体中心工人文化宫、龙津文体馆、长泰体育场三个场地,约有5万观众现场观看了比赛。

这是全国首个“村气排”比赛,101支代表队910名来自全国各地优秀气排球运动员在漳州市长泰区一较高下,为冠军荣

获得女子中年组第一名,福建漳州市善禹投资队获得女子青年组第一名。